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PHAN 1: NQI DUNG TRONG TAM
I- DAI SO
1. Ham s6

+ Ham sb bac nhét, ham sb bac hai: Tap xéc dinh, su' bién thién, db thi va twong giao cia hai d6 thi.
2. Phwong trinh

+ Khéi niém phwong trinh, c4c phép bién ddi phwon g trinh twong duong, hé qua.

* + Phuong trinh b4c nhét, phuong trinh béc hai: Céch gidi, tinh chat nghi¢m...

+ Phuong trinh ¢é cin, dau gid tri tuyét d6i, chira 4n & mau...
3. Bét phwong trinh

+ Khai niém bét phuong trmh céc phép bién dbi bat phuwong trinh twong duong.

+ BAt phirong trinh bac nhét, tam thitc bac hai: Cach giai, tinh chét nghiém cuia bat phuong trinh.
+ Lap bang xét déu.

4, Bt diing thire
+ Chimg minh bing bién ddi twong duong.
+ Bat déng thirc Cauchy.
L. HINH HQC
1. Vecto
+ Cac khai niém, cac phép toan, phan tich mot vecto qua cac vecto khéc. (Tinh chét trung d:em cua
doan théng va trong tdm clia tam giac.
2. Hé¢ truc toa d4.
+ H& truc toa do Oxy
+ Toa dd cua vecto va cic phép toan phén tich vecto qua 2 vecto khong ciing phuong.
3. Tich v huéng cia hai vecto va irng dung.
4. Hé thire lugng trnng tam gidc.
+ Dinh ly ham s cosm
Hé qua dinh Iy ham so cosin
Cong thuc trung tuycn
Dinh 1y ham sb sin.
+ Cong thic tinh dién tich.
5. Phuwong trinh dudng thing: Phuong trinh tdng quat, tham s6, chinh tic va méi quan hé gitra chung.
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PHAN 2. BAI TAP THAM KHAO
A-BAI TAP TRAC NGHIEM
I- DAI SO

Ciul. Chohamsé: f(x)=~x-1 +ﬁ. Tép xéc dinh cia f(x) la

A. (1;40). B. [Li+)
C. [1;3)U(3;+0) . D. (1;4+0)\{3}.

Cau2. Tip hop nao sau day 12 tap x4c dinh ciia ham sb: y =|2x-3|.

A. [E-'-l—oo]. B. [1;.,.00)_ C. (-oo,—%} D. R.
2’ 2 2



Cau 3.

Cau 4.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 11.

Céu 12.

Toa d9 giao diém cta parabol (P):y =2x* +3x -2 véi dudng thing d: y=2x+11a

A. (-1;-1), (%2] B. (0;1), (=3;-5).
3 3 J

CAL3), | ——=2 . D. (-2;-3), | =:4|.

c. (), (-3:2) (29,3

Putng thing trong hinh bén 1a dd thi cia \

mot ham s trong bon ham sd duoc ligt ké & \ ?

bon phuong an 4,B,C,D dudi ddy. Hoi ham 3

s6 d6 1a ham s6 nao?

A, y=3-3x. B. y=3-2x.

C. y=2x-3. D. 2x+3.

4 o x
Cho ham s§ y=ax? +bx+c c6 dd thi nhu hinh v& bén, i I \
Ménh dé nao dudi day dung ?

A. a<0,b6>0,c>0. \ /
o\

I
B. a<0, b<0, c>0. \/ g
C. a>0,5<0, c<0.
D. a>0, 5<0, ¢>0.
Toa &9 dinh / cha parabol (P):y=—-x"+4x 1a
A. I1(212). B. 1(2:4). C. 1{<2:-4), D. 7(-2;-12).
Giao diém cta parabol (P): y =x*+5x+4 véi tryc hoanh 1a
A. (-1,0), (-4;0). B. (0;-1), (0;—4).
C. (-10), (0;-4). D. (0;-1), (-4;0).
Cho (P):y=x"-4x+3 . Ménh dé ndo sau day ding?
A. Ham sb dbng bién trén khoang (—00;4). B. Ham sb nghich bién trén khoang (—00;4).
C. Ham sb ddng bién trén khoang (—00;2) ; D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—00;2) .
Tdng céc binh phuong 2 nghiém clia phuong trinh x* ~2x—8 =0 la
A.17. B. 20. C.12. D. 10.
Phuong trinh x* +(\/§ -3 )Jc2 =0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. L. B. 2. C. 3. D. 4,
A g . 1
Dbiéu kién xéc dinh ctua phuong trinh =x+3 la
vx—-3
A, x=3. _ B. x#3. C. x>3. D. x>-3.
" a 3 2 5 ..
Tap nghi€m cua phuong trinh la

=2 =41 #—1
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Ciu 13.

Ciu 14,

Cau 15.

Canu 16.

Cau 17.

Ciu 18.

Cau 19,

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22,

Tép nghiém ctia phuong trinh V4x+1 =|x-3] la

A. {12;-2}. B. {2}. C. {12}. D. {12;2}.
J?Tx+~/§y=-1
Nghi¢m ciia h¢ phuong trinh 1a
B P ¢ {Zﬁxhﬁy:O :
A. (\3;-242). B. (-V3-22). €. (V3:242). D. (—V3;242).
x+2y+z=5
Nghiém ctia hé phuong trinh {2x~Sy-z=-7 1a
x+y+z=10
A. [—E;-—S;-@)- B. (-ﬂ;s;g} C. [—E;—S;iz—]. D. (-11;5;-4).
3 3 3 3 3 3

Tim tAt c4 gi4 trj cia tham s& m @& phwong trinh x* —2mx+m® —m+2=0 c6 hai nghiém phan
biét?

A, mpt. ' B. m>2. C.m>=2. D. #50.

Biét phuong trinh x* —2mx+m* —=1=0 luén c6 hai nghiém phan biét x,,x, véi moi m. Tim m
@ x +x,+2xx,-2=0

A. m=1hodic m=-2. B. m=0. C.m=2. D. m<-3.

42+l=5
Nghiém cua hé phuong trinh e d la:

5 __2_=3

x=-2 y
A. (xp)=(-3:1). B. (x;)=(3;11). C. (my)=(3:1). D. (x;y)=(13;1).
Nghiém ctia hé phuong trinh sau { 32c+y2+xy= v la:
: X+y +xy=7

A(52),(31). 0 B(-13),(3-1). € (-1-2),(-2-1). D. (-1;-2).

Cho phuong trinh x* —2mx+m? —m=0. Tim gi4 trj cta tham sé m d& phuong trinh cé hai
nghiém phén biétx,, x, thda mén: x{ +x} =3x,x,.

m=0 3 m=0
A' L] B- . - = —
[m=5 _ {mzs C. m=35. D. m=0.

x}-3x+2<0

Tap nghiém ciia hé bit phuong trinh {
x-1<0 ;
Ag. B.{1}. C. [12] 5 D. [-11].

Tim mdé (m+1)x* +mx+m<0,VxeR?

A. . m<-1. B. m>-1. C.m<_4

D. m>£.
3



Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Ciau 30,

Cau 31.

Nghiém cia bit phuong trinh "';—2- s+1>x43 &

4
A.x>——i. B.x<—-i. C.x>i. D. x<—.
5 5 5 5
1 3x+5
Tép nghiém clia bat phuong trinh ——+3 > 1a
ap nghigm cua bat p g Tia =2
A, (o), B. R\{2}. c. (—w;—%)u(—E;Z). D. (~032].
A x x-1 x-2
Nghiém cua bat phuong trinh — < la
, x+l x-3
A, x<-1 hoac§<x<3. B.—I<x<§.
C. -1<x<%hoac x>3. D. -1<x<3.
Nghiém ciia bt phuong trinh|2x + 5| < x* +2x+4 1A
A.x<l1, B. x<-lhodcx2>1. C. -1<x<I1. D. x>1.
2
Nighiigim et bbt shuemg tinh =52+ 2113
2x(x+1)
A. x <-1 hodc xZ%. B. x <-1 hodc 0<xs%.
C. -1<x <0 hoic xZ%. D. x <0 hodc xZ%.
Gia tri cia m dé bat phuong trinh x* +2(m—2)x+2m—1>0 v6i moi x thude R 1a
A. m<1 hodc m>S5S. B. m <=5 hodc x> -1.
C.1<m<5. D. -S5<m<-1.
¥ +7x+1020 (1)
Nghiém ctia h¢ phuong trinh < | 1 1 1a
—+ <— (2)
x x+8 x+1
A. -8<x<-5. B. x<-8 hodc x> -1.
C. x<-8 hodc -1<x<0. D. -2<x<~1.
2
i —-2x—-3<0
Gié trj ciia m d& hé bét phuong trinh {* 7 7= ¢6 nghiém Ia
2 4 2
X =C2m +Dx+m"+m* <0
A.mS-—\E hodic m>+2 . B. "J?;SmS\E-
C. m<—-\/_ hodc m>\/_ D. Vm.

Trong mdt cudc thi vé « Bfra dn dinh dudng”, ban td chuc yéu cau dé dam bao luong

dinh dudng hing ngay thi mdi gia dinh c6 4 thanh vién cin it nhat 900 don vi Prétéin

va 400 don vi Lipit trong thirc &n hing ngay. M3i kg thit bo chira 800 don vi Protéin va
200 don vi Lipit, 1 kg thit heo chira 600 don vi Protéin va 400 don vi Lipit. Biét rang
ngudi ndi trg chi duge mua téi da 1,6 kg thit bo va 1,1 kg thit heo. Biét 1 kg thit bo gia

100.000d, 1kg thit heo gia 70.000 d. Tim chi phi thap nhit cho khéu phan thic in dam
bao chét dinh dudng?

A.100.000 4. B. 107.000 d. C. 109.000 d. D. 150.000 d.



II- HINH HQC

Cau 32.

Ciu 33.

Cau 34,

Cau 35.

Ciu 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Trong mit phc*mg toa 46 Oxy, cho A4(2;-1), B(3:-1). Goi M la diém ddi xing ciia B qua
A . Toa 4 diém M la:

A. (1;-1). B. (-1;-1). C. (-L1). D. (L1).
Trong céc ding thirc sau ddy, ding thirc ndo dung?
A. 5in(180° — @) = ~sina . B. cos(180°-a)=cose.
C. tan(180° ~a)=tana . D. cot(180° —a)=~cotx.
Cho AABC vubng tai A, goc B bing 30°. Khing dinh nao sau ddy 12 sai?
1 V3 1 . 1
A.cosB=—. B. sinC=—, . C=—. D. B=—.
@s 5 in > cosC = sinB=>
Trong cac hé thirc sau hé thire ndo ding?
A. sinf @ +cosa’ =1, B. sinfa+cos? =1,
C. sina’*+cosa’ =1 . D. sin’2a+cos’2a=1.
Cho biét sina+cosa=a . Gid trj cia sina.cosa bing bao nhiéu?
A. sina.cosa =a’. B. sina.cosa =2a.
1-a’ 21

C. sina.cosa = D. sina.cosa =

cota +3tana

2cota+tana
K, B . 0 2, B a2
13 13 13 13
Cho tam gidc ABC ¢6 A(-2; 0), B(3; - 2), C(— 1; 4). Trong tdm ctia tam gidc ABC ¢6
toa d6 1a ' -
A. (0; - 6). B. (6;0). C. (0;-2). D. (0; 2).
Cho tam gidc ABC c6: A(4;3); B(2;7); C(-3;-8). Toa d4 chan dudng cao ké tir dinh A
xuong canh BC la
A. (1;-4). B. (-1;4). C. (1;:4). D. (4;1).

Cho AABC ¢6 A(6; 0), B(3; 1), C(~1; - 1). Sé do géc B trong AABC la
A.15°, B. 135%, C. 120°, _ D. 60°.

Cho A(1;-1), B(j; 2). Tim M trén truc Oy sao cho MA? + MB? nhé nhit.
A. M(0; 1), B. M(0;—1). C. M(0: % ). D. M(O: _%)_

Cho biét cosa = %. Tinh gi4 trj cdia bidu thirc E =

Cho hai diém A(2; 2), B(S; — 2). Toa d% diém M trén Ox c6 hoanh dd 16n hon 3 sao cho
AMB=90°.

A. M(1; 0). '. B. M(6; 0). C. M(7; 0). D. M(6; 1).
Cho hinh chit nhdt ABCD ¢6 AB =3, BC =4. D0 dai cia vecto 4C la
. . B. 6. . €7 E D. 9.



Ciu 44.

Ciu 45,

Ciu 406.

Cau 47,

Cau 48,

CAau 49,

Ciu 50.

Cau 51.

Céu 52.

Cau 53.

Céiu 54.

CAu 55.

Cho tam gic déu ABC canh a. Do dai ciia AB+ AC la

A. a3, B. al/g-. C. a-6. D. 2a+/3.
ho u= ( 2;-3); v =(8;-12). C4u ndo sau day dung?

A uvav cung phuong. B. u vudng goc véi v .

C.|ul=]|v| D. Céc céu trén déu sai.

Trong hé toa d6 (0;77) , cho a= -g}’--‘é‘-}- . D6 dai ciia 7 1a

.| B. 1. & 2. AN
S 5 5
Cho A4ABC vudng tai 4, AB = a, BC = 2q. Tinh tich v6 huéng AC. CB
A.34%. B. a? C. -a -3a?
Cho tam gidc ABC thod mén hé thic b + ¢ = 2a. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao
dang?
A. cosB + cosC = 2cosA. B. sinB + sinC = 2sinA.
C. sinB + sinC = %sinA . D. sinB + cosC = 2sinA.
Cho tam gidc ABC. Ping thirc nao sai?
A. sin(A+ B — 2C) =sin3C. B. cos BZC =sin%.
C. sin(A+B) =sinC. D. cos A+£;+2C=sin% X
Goi K= mg? + mp? + m¢? 13 tong binh phwong do dai ba trung tuyén ciia tam giac ABC.

Trong cic ménh dé sau ménh dé nao dung ?

A.K—-Z(a2+b2+cz). B. K= a?+b*+c?.
C. K=%(a2+b2+cz). D. K =3(a> + b2 + c?),

Cho tam gidc ABC, biét BC = 13, AC = 14, AB = 15. Sé do géc B (lam tron dén don vi
phut) 1a

A. 59° 49", B. 53° 7, C. 59929, D. 62022,
Tam gidc ABC c6 BC=8, AB=3, B =60°. Do dai canh AC bing bao nhiéu ?

A. 49 B. V97 . C. 7. D. J61 .

Tam gidc ABC c6a=16,8; B =56° 13'; C =71°. Dj dai canh ¢ bing bao nhiéu?
A. 29,9 B. 14,1. C. 17,5. D. 19,9.

Cho tam gidc ABC thoa man: b + ¢ — a2 = +3b¢ . Khi d6 s6 do géc A 12

A. 30°, B. 45°, C. 60°, D. 75°.

Cho tam giac ABC ¢6 a =4; b= 6; ¢ = 8. Khi d6 dién tich ctia tam giac 1a:

A. 9415, B. 34/15. C. 105. D. %Jl_s



Ciu 56. Mot tam gidc c6 ba canh 1a 26; 28; 30. Ban kinh dudng tron ndi tiép la:

A. 16. B. 8. C. 4. D. 442.
Ciu 57. Mot tam gidc c6 ba canh 12 52; 56; 60. Bén kinh dudng tron ngoai tiép la:

A. %5 B. 40. s 0 b2
Ciau 58. Cho tam gidc ABC c6 A(2;0); B(0;3); C(-3;-1). Pudng thang di qua B va song song

véi AC c6 phuong trinh la:

A. Sx—-y+3=0. B, Sx+y-3=0. C.x+5y-15=0. D. x-5y+15=0.
C4u 59, Phuong trinh ndo 13 phuong trinh tham s ciia dudng thing x—y+2=0 la

A x=t e B. x=2. C. x=3+z“- - D. x=f

y=2+t y=t y=1+t . y=3—t

Ciu 60, Dudng thing nao qua A(2;1) va song song véi dudng thing 2x+3y—~2=0?

A x-y+3=0. B. 2x+3y-7=0. C. 3x-2y-4=0. D.4x+6y-11=0.
Cau 61. Phuong trinh dudng trung tryc ctia AB véi A(1;3) va B(-5;1) la:

A x—y+1=0, T e T T T e SR T L

y=1+t 3 1 y=2+42

Céu62. Toa dd hinh chiéu vudng géc clia didm M(1; 4) trén dudng thing (d):x—2y+2=01a
A. H(3;0). B. H(0; 3). C. H(2;2). . D.H®;-2).

B - BAI TAP TU LUAN
I- DAI SO
Bail. Chohdmsd y=(m—1)x-m+3 (c6 dd thjla d).
1) Bi¢n lugn theo m sy bién thién ctia ham sbé.
2) Tim m @é d6 thj ham so: .
a) Song song véi duong thing y=2x+2012.
b) Vudng gbc v6i dudng thing x4+ y+2013=0,
¢) Cét Ox, Oy tai A vi B sao cho dién tich S,,,, =4 (dvdt).

Bai2. Chohamsd y=(1-m)x’—mx-3 (P) -

a) Tim m dé ham sé dat gi4 tri 16n nhét,
b) V& (P) khi m=~1,

¢) Diing d6 thj d& tim x sao cho y<0; y>0.,

d) Diing @b thj bién luan theo & s6 nghiém ciia phwong trinh x4 % x—-k=0.

e) Duing dd thj dé bién luan theo k sb nghiém cita phuong trinh |2x2 +x-3|=
Bai3.  Giai cic phwong trinh sau: .

a) Vx+l+x=+x+1+2 b) x-B-x=+vx-3+3 c) sz =\/9
x-1 x=]
d) =2 x=x=2+3 e) (xz—x-2)\/;=0 f (32-3x+3)m=0




Baid.  Cho phuong trinh: x* —2(m+1)x+2m+10 (*).
1) Tim tham sé m dé phuong trinh (*) c6 nghiém.

2) Tim tham s6 m dé phuong trinh (x) c6 nghi¢m thoa mén:

X X
a) - +=2=2,
XX

c) x,x, —2(x, +x,) <5,

Bai5.  Giai cic phuong trinh sau:

b) 2x, —x, =8.

d) P=10xx, +x’ +x2 nho nhat.

a) [3x—2|=2x+3 b) [2x-1|=|-5x-2]
¢) [2x+5| = x* +5x+1 d) [x+1]+]x-1|=4
Bai6.  Giai cic phuong trinh sau:
a) V3-x=/x+2+1 bvVax? +2x+10 =3x+1
d) (x-3)\/x2—5x+4=2x—6 €) V3x=2+Vx—1=4x-9+2v3x* —5x+2
N 3(r+y) _
Bai7.  Giai cc hé phuong trinh: a) 4~ 7 by{ *77
2 2 . xX-y_5
x y=l y-x% 3

Bai8.  Giai va bién ludn cac hé phuong trinh sau:
(m+2)x-3y=3m+9
a)
x+(m~4)y=2

Bai9.  Giai cac bit phuong trinh:

) 5x-—6sl
x+6
1 2 3
x+1 x+2 x+3
2x* +3x+1
x+5x-6

Bai 10.  Giai hé bat phuong trinh sau:
15x-8

8x-5>
a) 3
2(2x—3)>5x—Z

Bai 11.  Giai bt phuong trinh sau:

b) mx+(m+2)y=1
x+my=m

b) —2x +5x >3

(3x+1)(x—3)
5-2x
2x+1 2

z <

x=T7x+10 . x-3

d) <0

g

4 1
——12xSx+—
Bad g

X =3x+220

a) (2 -2x) =3(x2-2x)-420.  b) x+14+VP —dx+1>3x.

Bai12. Tim m ¢ biéu thic f(x) sau ludn duong véi moi x

a) f(x)=x*-(m+2)x+8m+1.

b) f(x)=mx*-2(m-1)x+4m.



Bai13. Tim m dé ham sd sau ludn xé4c dinh v6i moi gié tri cla x.

a) y=f(x)=2x——3+\ﬁm—-l)x2+3(m—1)x+m.

4x+5
b -2,
) r= f( )= J(Z 3m)x +2mx+m-1+x

Bai 14. Chimg minh céc bét ding thirc sau:
a)3+b>2 (V:ia,b>0) b) x+2y+35-'+31>19 (Vx,y>0)
b a X )’
>3, (Vx> y>0) ) 4t Bre, £ra .6 (Vab,e>0)
(x-»)y c a b
Bai15. Chimg minh céc bit déng thirc sau:

3 3

k1
a) -J—c-—+y—+—z—-2x+y+z (Vix,y,2>0) .

yz xz xy
£ 2 2
b) - P AR 2x+y+z
x+y y+z z+x 2
II- HINH HQC

Bai 1. Cho tam gidc ABC c6 A4(2;1), B(6 -2),C(8;9)

a) Tinh AB.AC. Chirng minh tam gidc ABC vudng tai A. i
b) Tim toa d6 diém M thudc dudng thing (d):x—y—2=0 dé ba diém B, M, A thing hang,
¢) Tim toa dd diém N trén truc tung sao cho tam gidac ANC cén tai N.
d) Tim toa dd diém D d& ABCD la hinh binh hanh va tim tdm I cia hinh binh hanh.
e) Tim toa do diém K sao cho 2KA+KB-KC =0,
Bai 2. Cho 3 diém A(—4; 1), B(0; 2), C(3; -1)
a) Chung minh A, B, C 14 3 dinh cua 1 tam giac.
b) Viét phwong trinh cac dudng thing AB, BC, CA
c) Viét phuong trinh tham sb ctia dudng trung tuyén AM va dudng cao AK.
d) Tim toa dJ trong tdm G va tryc tdm H cia tam gidc ABC.
e) Tim toa dd diém D sao cho A 1 trong tim ciia tam giac BCD.
f) Tim toa d6 tdm va dd dai ban kinh dudng trdon ngoai tiép tam gidc ABC.
Bai 3. Cho AABCc6¢c=35b=20, A=60°. Tinha, S, ha: R; t
Bai4.Cho AABC cbda= 13cm, b= 14cm, ¢ = 15¢cm
a) Tinh sb do cé4c goc trong tam gidc ABC.
b) Tinh dign tich AA4BC.
¢) Tinh d% dai trung tuyén AM va dudng cao AH.
d) Tinh ban kinh dudng tron ban kinh dudng tron noi tiép va ducng tron ngoai tiép tam giac
ABC.
Bai 5. Cho AABC c6 BC = 12, CA = 13, trung tuyén AM = 8.
a) Tinh dién tich AABC .
b) Tinh sb do goc B. -

c) x+

, (Vix,,2>0)

e

Bai 6. Chirng minh ring frong A ABC ludn c6 cdng thirc cot 4= e



Bai 7. Ching minh ring trong tam gisc ABC ta co:
a) b - c*= a(b cosC — ccosB)

b) (bz - ¢? )cosA = a(c.cosC - b.cosB).

Bai 8. Cho AABC. Chimg minh ring;
a) Néu a=2b.cosC thi AABC cén dinh A.
b) Néu $=2R%sinB.sinC thi AABC vudng tai A.
¢) Néu (a+b+c)(b+c—a)=3bc thi A=60°,
d) Néu cos(A+C)+3cosB=1 thi B=60°.
Bai 9. Lap phuong trinh tham s6 va tdng quat ciia dudng thing (A) biét:
a) (A) qua M (=2;3) va c6 VIPT n = (5; 1)
b) (A) qua M (2;4) va c6 VTCP 2 =(3;4)
¢) (A) qua A (1; 2) va song song véi dudng thing x + 3y —1 =0,
d)(A)quaA(1;2)vaB (2;5)
Bai 10. Lap phuong trinh dudng thing (A) blet (A)quaM (2;4) vaco hé sb goc k=2
Bai 11. Cho 2 diém A(3; 0) va B(0; ~2). Viét phuong trinh dudng trung truc ciia AB.
Bai 12. Cho diém A(1;1) va dudng thing d:x—- y+3=0. Tim toa d6 diém 4’ déi xing véi diém
A qua dudng thing d.
Bai 13. Viét phuong trinh duong thing di qua gbc toa do va cach diém M(3; 4) mét khoédng 16n
nhat.
Bai 14. Hai chiéc tau thuy cung xuat phat tir vi tri A, di thing theo hai huéng tao véi nhau mét

géc 60°. Tau thir nhit chay véi tbe d6 30km/h, tau thir hai chay véi tée do 40km/h. Hoi sau 2 gio
hai tau cach nhau bao nhiéu km?

-

Bai 15. Tir méot dinh thap chiéu cao CD = 80m, ngudi ta nhin hai diém A va B trén mat dat
duéi cac goc nhin 12 45° va 60° . Ba diém A, B, D thing hang. Tinh khoang cach AB.

HET
Yéu cau: Hoc sinh lam dé cuong vao mgt cudn vé riéng va ngp lai cho GVBM.
Ngwoi bién soan Duyét ciia t6 truong chuyén
mon
1. Hoang Thij Thanh — :
2. Pinh Tién Nguyén TO TOAN - TRUUNG TH VINSCHOOL TIMES CITY
DA PHE DUYET
T.T/BP T8 Toén :
Nguyén Piic Thing
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